



这是6月8日在成都天府国际机场拍摄的成都大运会火种灯。新华社记者王曦 摄

# 成都大运火种 搭乘“大运号” 赴京

新华社成都6月8日电(记者陈地)8日上午,第31届世界大学生夏季运动会火炬传递启航仪式在成都天府国际机场举行。火炬火种抵达北京后,将于10日正式开启成都大运会火炬传递。

作为大运会官方合作伙伴,四川航空承担此次火炬传递火种航空运输保障任务。当日,“大运号”主题彩绘飞机执行此次任务,并由“中国民航英雄机长”刘传健负责执飞本次航班。在火种护卫队21名队员的护送下,火种飞赴火炬传递首站城市——北京。从6月10日到7月28日,大运火炬将承载着大运精神,奏响“奋斗青春 放飞梦想”的成都大运会序章。

据了解,成都大运会火炬“蓉火”取自成都的简称“蓉”,同时寓有“融合”“包容”之意。火炬运用多彩渐变的大运会主视觉色块,呈现成都热情、活力、时尚的多彩生活与大学生的斑斓青春。“蓉火”的外观设计由著名设计师许燎源及其团队完成。火炬正

面以四川大熊猫为主要设计元素,展现成都乐观友善的态度;火炬顶部融入成都城市形象标识、中国文化遗产标志太阳神鸟;火炬侧面犹如三星堆青铜立人造型,寓意古老的中华文明将在大运会这场年轻人的盛会中释放全新活力。

象征着拼搏、青春、友谊、和平的大运火种,跨越千山万水而来。此前成都大运会火种在首届世界大学生夏季运动会的举办城市意大利都灵完成采集之后抵达成都。未来一

个多月里,大运火种将通过火炬手的手手相传、城市间的接力传递,进一步传播成都大运会“简约、安全、精彩”的办赛理念,向世界展示成都的天府文化魅力和公园城市形象,提升成都在全球的影响力和美誉度。

火炬传递启航仪式也标志着成都大运会筹备工作进入了最后的冲刺阶段。50天后,成都将向世界呈现一届具有国际标准、中国特色、时代气息、青春风采的国际体育盛会。



护卫队队员护送成都大运火种灯准备登机。新华社记者王曦 摄

## 世界男排联赛 中国队不敌塞尔维亚队

新华社东京6月8日电(记者王子江)8日在2023世界男排联赛名古屋站比赛中,中国队以总比分0:3不敌塞尔维亚队。

中国队在两天前的首场比赛中,曾以3:2击败保加利亚队。本场比赛,中国队开局占据优势,一度以18:15领先,但塞尔维亚队利用中国队的失误将比分扳成18:18。之后两队展

开拉锯战,打成32:32时,对手抓住机会连得两分,中国队以32:34丢掉首局。

第二局,中国队明显处于劣势,以16:25失利。第三局,两队再度陷入胶着,打成17:17后,中国队陷入被动,以20:25落败。

本场比赛,中国队主攻手张景胤拿下17分,队长江川贡

献13分。

上一场战胜保加利亚队后,中国队的世界排名一度上升到第21位,本场比赛过后重返第25位,再次成为参加今年世界男排联赛16强中世界排名最低的队伍。塞尔维亚队的排名赛后上升到第11位。按照赛程,中国队将在9日对阵世界排名第二的法国队。

## 法网战报

# 穆霍娃首进大满贯决赛

新华社巴黎6月8日电(记者陈毓珊、肖亚卓)8日进行的2023法网女单半决赛中,捷克选手穆霍娃以7:6(5)、6:7(5)、7:5艰难战胜2号种子萨巴伦卡,首次进军大满贯决赛。

穆霍娃首盘率先破发,第10局首次迎来盘点时,穆霍娃被萨巴伦卡两记制胜球破发追平比分。随着二人再次保发,比赛被拖入“抢七”。穆霍娃先打出一波3:0的攻势,尽管萨巴伦卡试图加强进攻追回比分,但最终仍以5:7丢掉“抢七”。

第二盘穆霍娃连破保带先下两局,萨巴伦卡也很快回破,比分交替上升到第12局仍为平手,双方再次来到“抢七”大战。这一回合萨巴伦卡利用不断变换的击球落点大范围调动对手争取得分机会,在关键球惊险的双误后仍以7:5赢下“抢七”,将大比分追平。

第三盘,萨巴伦卡在第6局破发占得先机,并在前7局结束后取得5:2的领先。第8局,萨巴伦卡迎来破发点,同时也是本场比赛自己的第一个赛点。同样渴望胜利的穆霍娃成功挽救了这1分,并随后在第9和第10局连破保带将局分追至5:5,比赛悬念再次升级。第11局,穆霍娃完成关键破发,随后的发球胜赛局,捷克姑娘没有给对手任何机会,连得4分拿下比赛,终结了这场鏖战。



6月8日,穆霍娃庆祝胜利。新华社记者高静 摄

另一场女单半决赛中,现世界第一的斯维亚特克也迎来了她本届法网最为艰难的一场比赛。虽然以6:2轻松拿下首盘,但14号种子、巴西选手玛雅在第二盘给斯维亚特克造成了不小威胁,一度在“抢七”大战中拿到盘点。但是卫冕冠军斯维亚特克沉着应对,挽救盘点后连续拿分,并在自己的第一个赛点出现时抓住机会以9:7赢下“抢七”,四年内第三次晋级法网决赛。

## 国际奥委会执委会建议撤销对国际拳联的承认

新华社北京6月8日电(记者姬烨、单磊)洛桑当地时间7日,国际奥委会执委会根据《奥林匹克宪章》,建议国际奥委会全会撤销对国际拳联的承认。

拳击从1904年开始就成为奥运会比赛项目,但由于治理、裁判、财务、职业道德等问题,国际奥委会于2019年暂停了对国际拳联的承认,并在之后取消了该机构运行东京奥运会和巴黎奥运会拳击项目比赛的资格。

国际奥委会要求国际拳联进行一系列改革,但本月初公布的报告显示,国际拳联未能达到国际奥委会设定的条件。因此,国际奥委会执委会建议国际奥委会全会撤销对国际拳联的承认。与此同时,国际奥委会执委会还建议,为了保护拳击运动员和拳击项目的利益,明年的巴黎奥运会依旧保留拳击项目。

国际奥委会执委会和国际奥委会主席巴赫将于6月22日远程召开国际奥委会特别全会,与国际奥委会委员一同评估上述建议并作出最终决定。

国际奥委会表示,由于这是一个正在进行中的程序,国际奥委会无法对这一情况作进一步评论。

在洛杉矶奥运会已经公布的“初步设立运动项目”清单中,拳击不在其列。国际奥委会此前曾表示,如果国际拳联不及时进行真正的改革,国际奥委会将不会更改这一决定。

国际奥委会曾对奥运会项目进行增减,以使比赛更贴近年轻观众。然而,撤销一个国际单项体育组织的资格,是不寻常的。